

РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 30 жовтня 2017 року, протокол № 7

з питання «Про підсумки прийому студентів у 2017 році та завдання щодо забезпечення якісного набору у 2018 році».

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Навчально-наукового центру професора Явтушенка А.М. про підсумки прийому студентів у 2017 році та завдання щодо забезпечення якісного набору у 2018 році,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Роботу колективу Державного університету телекомунікацій по залученню потенційних студентів на навчання в Університет у 2017 році визнати задовільною.

2. Інформацію директора Навчально-наукового центру професора Явтушенка А.М. про підсумки прийому студентів у 2017 році та завдання щодо забезпечення якісного набору у 2018 році взяти до відома.

3. Продовжити роботу по залученню молодих людей на навчання у 2018 році, для чого відновити систему профорієнтаційної роботи з випускниками загальноосвітніх шкіл, коледжів, технікумів, проведення «Дня відкритих дверей» та загальноуніверситетських студентських заходів, забезпечити висвітлення відповідної актуальної інформації на сайті Університету.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи професор Беркман Л.Н., директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр, начальники відділів Університету, начальник з питань соціальних та навчальних проблем студентів Похабова І.Е., студентські ради Інститутів та Університету.

Термін виконання: жовтень 2017 – липень 2018 року.

4. Проаналізувати результати прийому студентів у 2017 році по кожній кафедрі Навчально-наукових інститутів Університету з метою усунення недоліків та покращення роботи кожного члена колективу по залученню молодих людей до навчання в Державному університеті телекомунікацій.

Відповідальний: директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр.,

Термін виконання: жовтень – листопад 2017 року.

5. Забезпечити висвітлення найбільш актуальної та різноманітної інформації повсякденного життя Університету на сторінках сайту Державного університету телекомунікацій, яка б зацікавила та спонукала випускників шкіл, коледжів та технікумів до вступу на навчання до Університету.

Відповідальний: директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр, начальник інформаційно-обчислювального відділу Зіненко Ю.М., начальник з питань соціальних та навчальних проблем студентів Похабова І.Е., студентські ради Інститутів та Університету.

Термін виконання: жовтень 2017 – липень 2018 року.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов